

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.09.2018 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.622 din 07.09.2018 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 13:00.

Butnaru Sebastian – Secretarul Orașului Murgeni

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc motivat dl viceprimar Bors Mihai și dl consilier Necula Dumitru de la ședința, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

DL Președinte de ședința Panica Jenica - Stimați colegi vă anunț că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii ACORDULUI DE PARTENERIAT pentru realizarea proiectului „Reabilitare și modernizare drum județean DJ244 I: Murgeni (DN 24A) - Sarateni - Malusteni - DC 67, km 4+600-9+100 (L=4,500 km), județul Vaslui”

DL Președinte de ședința Panica Jenica- Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DL Președinte de ședința Panica Jenica - 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii ACORDULUI DE PARTENERIAT pentru realizarea proiectului „Reabilitare și modernizare drum județean DJ244 I: Murgeni (DN 24A) - Sarateni - Malusteni - DC 67, km 4+600-9+100 (L=4,500 km), județul Vaslui” ,drept pentru care îi dau cuvântul domnului secretar.

Secretarul orașului Murgeni Butnaru Sebastian – Unitatea Administrativ-teritorială Județul Vaslui pregătește proiectul „Reabilitare și modernizare drum județean DJ244I: Murgeni (DN 24A) - Sarateni - Malusteni - DC 67, km 4+600-9+100 (L=4,500 km), județul Vaslui”, pentru a fi depus pentru finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6 – „Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională”, Prioritatea de investiții 6.1 – „Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale”.

Proiectul este localizat pe raza unitatilor administrativ teritoriale Murgeni si Malusteni.

Obiectivul general al proiectului il reprezinta facilitarea accesului populatiei, bunurilor și serviciilor din județul Vaslui pe piața regională și națională în vederea stimulării dezvoltării socio-economice durabile, ca urmare a îmbunătățirii conexiunii la rețeaua de drumuri naționale și la rețeaua TEN-T.

Potrivit Ghidului Solicitantului, UAT Judetul Vaslui trebuie sa incheie acorduri de parteneriat cu toate comunele si orasele traversate de drumul judetean care face obiectul proiectului. Scopul acordului de parteneriat este de a se asigura ca:

- exista acordul comunei/orasului ca, in perioada de implementare, vor fi asigurate conditiile pentru desfasurarea lucrarilor (masuri specifice pentru drumurile in lucru, de siguranta circulatiei, circulatia utilajelor, amenajare, depozitare materiale, modernizare podete, acces la proprietati, etc);
- exista acordul comunei/orasului pentru mentinerea drumului in stare buna si desfasurarea lucrarilor specifice de intretinere, in perioada de sustenabilitate;
- exista acordul comunei/orasului pentru amenajarea intersectiilor cu drumurile laterale.

Modelul Acordului de Parteneriat este prevazut in anexa la Ghidul solicitantului.

Avand in vedere proiectul de modernizare a acestui drum strategic va aduc la cunsotinta ca indeplineste toate prevederile de legalitate drept pentru care va propun aprobarea acestuia, in forma prezentata.

DI presedinte de sedinta Panica Jenica—daca nu exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare ,cine este pentru?13 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI presedinte de sedinta Panica Jenica -Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,
Panica Jenica



Secretarul orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen